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Najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Lamač je 10. 11. 2016 v kine Lamač o 09.00 h. 

Mesačník o živote v Lamači, 18. ročník 2016

Na bitku pri Lamači bola zvedavá celá Bratislava                                                                                                                                                             

Fanúšikovia histórie si opäť prišli na svoje. 
V  Lamači oslavovali 150. výročie bitky, ktorá 
práve v  Lamači rozhodla v  roku 1866 o  kon-
ci prusko-rakúskej vojny. Dobovú atmosféru 
pripomenuli členovia klubov vojenskej his-
tórie a  historických spolkov, predstavujúci 
bojové jednotky vtedajších znepriatelených 
mocností. V  sobotu 8. októbra nám najprv 

v  uliciach Lamača a  popoludní na lúke pred 
krematóriom ukázali, ako vyzerali pruskí a ra-
kúski pešiaci, elitní strelci poľovníckych zbo-
rov v službách Habsburskej monarchie, saská 
jazda či kavaléria hulánov v  červeno-zeleno-
-zlatých uniformách. Po dvoch „skúšobných“ 
rokoch bola rekonštrukcia pamätnej histo-
rickej bitky najdlhšou, najpočetnejšou i  naj-

rozsiahlejšou. Dobu starú pol druha storočia 
pripomenuli i  ukážky dobových remesiel či 
módna prehliadka vtedajších odevov. Nechý-
bali ani súťaže pre deti, dobový vojenský or-
chester a  v  stanovom tábore sa záujemcovia 
mohli dozvedieť , ako pred 150 rokmi vojakom 
varili či ošetrovali zranenia, ktoré utrpeli v boji. 
Na podujatí pokrstili i novú knihu o dejinách 
Lamača z  pera Juraja Hradského. Napriek 
tomu, že podobných podujatí v  Bratislave 
stále pribúda, rekonštrukcia bitky pri Lamači 
zaznamenala opätovne výraznú návštevnosť. 
Ako v  príhovore povedala viceprimátorka 
Bratislavy Iveta Plšeková, je to bez pochýb aj 
preto, že je to hodina dejepisu priamo v pra-
xi. „Dôležité je, aby sme si takúto bitku mohli 
už len pripomínať a nie zažívať,“ zdôraznil vo 
svojich slovách starosta susednej Záhorskej 
Bystrice Jozef Krúpa.

Rázsochy sú stále v hre                                                   

Myšlienka, že nová univerzitná nemocnica v Bra-
tislave vyrastie predsa len v Lamači, znovu ožíva. 
Ministerstvo zdravotníctva pod vedením Tomá-
ša Druckera totiž najprv oznámilo, že na Patrón-
ke, ako o  tom uvažoval PPP projekt predchá-
dzajúcej vlády, nemocnica stáť určite nebude. 
Minister hneď na to pripustil, že sa znovu uva-
žuje aj o lokalite Rázsochy. Ďalšou možnosťou je 
rozšírenie nemocnice v Ružinove. Úplne sa však 
vraj nedá vylúčiť ani to, že sa vyberie napokon 
iná, doteraz nespomínaná lokalita. Odpoveď by 
mala byť známa do polovice novembra, vtedy by 
rezort mal pripraviť materiál pre vládu.
Súčasný vládny kabinet sa vo svojom pro- 
gramovom vyhlásení zaviazal, že novú nemoc-
nicu sprevádzkuje. Okrem jej umiestnenia je 
však otázny aj spôsob výstavby. Zatiaľ sa síce 
ráta, že bude postavená ako PPP projekt, re-
zort zdravotníctva ale údajne znovu analyzuje 
možnosť, či  by nemocnicu nemal stavať štát. 

Súčasťou predpoludňajšieho sprievodu bola 
i slávnostná salva pri pamätníku prusko-rakúskej 
vojny na Vrančovičovej ulici.

V nedeľu 23.10. k nám do kina Lamač zavíta-
lo najvýznamnejšie  slovenské profesionálne 
bábkové Stražanove divadlo. Zakladateľom 
bábkarskej dynastie v roku 1878 bol Ján Stra-
žan a toto bábkové divadlo bez prerušenia hrá 
s  teší najmenších divákov už vyše stotridsať 

rokov. Ladislav Stražan 
ml. so svojou manžel-
kou Lýdiou tvorí už štvr-
tú generáciu, pričom je 
je zatiaľ posledným ak-
tívnym profesionálnym  
bábkarom a  jediným 
pokračovateľom straža- 
novskej bábkarskej ma- 
rionetovej tradície. 
K  nám do Lamača priš- 
li s  predstavením Ga- 
šparko a  drak, s  ktorou 
zožali veľký úspech. 

Nádherné kulisy, krásne drevené bábky 
a  hlasy, ktoré zapožičali bábkam známi herci 
ako Jozef Króner, Marián Zednikovič, Zoro  
Laurinc a  iní... iba umocnili zážitok z divadel- 
ného predstavenia.

Mária Šimončičová

Stražanove divadlo v Lamači                                                                                                                                              
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Už viac ako 6 rokov trvá proces hlavného mes-
ta, ktorého snahou je vytvorenie VZN o dočas-
nom parkovaní motorových vozidiel na vy-
medzených úsekoch miestnych komunikácií 
v celej Bratislave. 
Naša mestská časť má pripravené zámery na 
reguláciu parkovania predovšetkým v  noč-
ných hodinách. Bez schváleného VZN a zme-
ny štatútu hl. mesta však nemôžeme uvedený 
proces uviesť do života. 
Sú niektoré mestské časti, ktoré spustili na 
jeseň experimentálne overovanie podob-
ných procesov registrácie a vydávania dočas-
ných parkovacích kariet, avšak pokiaľ dôjde 
k  schváleniu VZN, všetky tieto projekty bude 
treba opätovne upraviť a  reštartovať podľa 
schválených pravidiel. 
Tomuto sme sa chceli vyhnúť, nakoľko proces 
schvaľovania sa javil, že je v záverečnej fáze.
Avšak, ak do konca roka nebude prijaté nové 
celomestské VZN, v budúcom roku zavedieme 
obdobný systém ako je v Karlovej Vsi aj u nás 
v Lamači.

Čo by sme predovšetkým chceli vyriešiť? 
V prvom rade to, že v nočných hodinách par-
kujú predovšetkým na sídlisku, ale aj v uliciach 
starého Lamača motorové vozidlá, ktorých 
majitelia nemajú trvalý pobyt v  Lamači, ne-
vlastnia tu byty či rodinné domy a nie sú plati-
teľmi miestnych daní. 
Taktiež nie je neobvyklé, že na jednu bytovú 
jednotku sú prihlásené nie dve, ale aj  tri mo-

torové vozidlá a každý chce zaparkovať čo naj-
bližšie pred svojím domom. 
Situácia s parkovacími možnosťami na našom 
sídlisku neumožňuje jednoduchým a finančne 
nenáročným spôsobom zvýšiť počet parko-
vacích miest, a  preto je nevyhnutné zaviesť 
systém evidencie a  prideľovania parkovacích 
miest (chceli by sme to riešiť podľa jednotného 
parkovacieho systému) tak, aby sme umožnili 
aspoň jednému motorovému vozidlu parkovať 
v blízkom okolí okolo miesta trvalého bydliska 
a zároveň znemožnili parkovať na sídlisku tým 
vozidlám, ktorých majitelia nemajú k bytovým 
jednotkám žiaden oficiálny vlastnícky vzťah. 
Je pravdou, že parkovanie je na sídlisku prob-
lematické predovšetkým v nočných hodinách, 
ale ak nepríde k regulácii, onedlho bude prob-
lém zaparkovať aj počas dňa. 
V  tomto roku vykonávame prípravné práce – 
presné zameranie všetkých komunikácií a od-
stavných plôch, aby mohli byť postupne do-
pracované  dopravné projekty na vyznačenia 
všetkých parkovacích kapacít na existujúcich 
komunikáciách v celom Lamači. 

Čo očakávame od tohto celého procesu? 
Tak, ako som uviedol, aby na sídlisku, ale 
i v starom Lamači:
- neparkovali motorové vozidlá, ktorých maji-
telia nemajú vzťah k bytom a domom v Lamači
- aby nájomcovia, ktorí hľadajú ekonomic-
ké ubytovania, neparkovali na lukratívnych 
miestach

- aby majitelia bytov, ktorí vlastnia viac moto-
rových vozidiel a s niektorými jazdia len výni-
močne, napríklad na sviatky, neparkovali na 
lukratívnych miestach pri svojich domoch
- aby naše komunikácie neslúžili ako odstav-
né plochy pre vraky a  nepojazdné motorové 
vozidlá.
Na to všetko je nevyhnutné zaviesť presnú 
evidenciu, ktorá sa bude riadiť podľa VZN 
o dočasnom parkovaní...
Verím, že zavedením takéhoto spôsobu sa vy-
tvoria podmienky na lep šie parkovanie v  La-
mači, avšak je k  tomu nevyhnutná súčinnosť 
všetkých majiteľov motorových vozidiel, a  to, 
aby zvážili objektívnu nevyhnutnosť vlastníctva 
motorových vozidiel. V  prípade parkovania 
pri bytových domoch v  starom Lamači bude 
nevyhnutné využívanie parkovacích priestorov 
vo dvoroch tak, ako boli schválené kolaudačné 
rozhodnutia pri stavbách rodinných domov.
Dávno je totiž za nami doba neobmedzených 
možností. 
Motorové vozidlá sú stále dostupnejšie, avšak 
úmerne k  tomu nevznikajú nové parkovacie 
kapacity v  mestských častiach, nakoľko ar-
chitektúra a  dopravná infraštruktúra vznikala 
v dobe, keď motorové vozidlá neboli ešte ta-
kou módou. Verím, že k  zavedeniu pravidiel 
sa uskutoční verejné prerokovanie a  pred 
prijatím doplnkového miestneho VZN bude 
k danej téme širšia verejná diskusia, aby nevy-
hnutné obmedzenie a  regulácie boli správne 
nastavené. 

Peter Šramko, 
starosta MČ Bratislava-Lamač

Miestne zastupiteľstvo schválilo verejno-
-obchodnú súťaž (VOS) na odpredaj bývalej 
kotolne K24 na Studenohorskej ulici a prená-
jom priľahlého pozemku o  rozlohe 379 m2. 
Záujemcovia môžu svoje ponuky posielať na 
adresu miestneho úradu do 25. novembra do 
10.00 h. Najnižšia možná kúpna cena pre záu-
jemcov je stanovená na 13.700 eur, v prípade 
prenájmu pozemku je najnižšie možné poda-
nie stanovené na 3670 eur ročne. V oboch prí-
padoch je najnižšia cena stanovená na základe 
znaleckého posudku. 
V  prípade hodnotiacich kritérií záujemcov je 
však dôležité zvýrazniť, že pred ponúkanou 
cenou je dôležitejší účel využitia. Ten má váhu 
60 percent, cena 40 percent. V  schválených 

náležitostiach obchodnej súťaže je podmien-
ka, že účel využitia musí záujemca deklarovať 
prostredníctvom investičného zámeru v  pí-
somnej podobe. Tento zámer nesmie byť 
v  rozpore s  územným plánom hlavného 
mesta, nesmie súvisieť s  prevádzkovaním 
hazardných hier, poskytovaním sexuálnych 
služieb, prípadne inej činnosti ohrozujúcej 
mravnú výchovu detí a mládeže.
Otváranie obálok s  návrhmi sa uskutoční 
v pondelok 28. novembra. 
Viac informácií o VOS možno získať na www.
lamac.sk, prípadne u  pána Jozefa Ivana na 
miestnom úrade. Na čísle 02/ 647 808 65, prí-
padne mailom na hospodar@lamac.sk si mož-
no dohodnúť aj obhliadku objektu

Na čo by mala slúžiť bývalá kotolňa?

Opýtali sme sa ľudí v susedstve

Lenka Palušová: Mys-
lím si, že by tu mohlo byť 
niečo pre väčšie deti a  tí-
nedžerov, aby mali mož-
nosť zmysluplne tráviť 
voľný čas.

Patrik Ohera: Nemám 
v  tejto chvíli jednoznačný 
tip, možno by tu mohla byť 
prevádzka, ktorá by po-
skytovala napríklad služby 
wellness, v  každom prípa-
de by sa ale pri akomkoľvek 
zámere využitia malo pa-
mätať na to, aby nenastal 

problém s nedostatkom parkovacích miest, čo 
by v konečnom dôsledku najviac zaťažilo prá-
ve rezidentov v najbližšom okolí.

Robert Vavrinčík: Snáď 
by tento objekt mohol byť 
využitý ako akési centrum 
voľného času pre mladých, 
kde by sa mohli stretávať, 
mohli by sa venovať spo-
ločným hrám, alebo rôznej 
záujmovej činnosti. 

Ako s parkovaním v Lamači?                                                                                                                                                  

Budova bývalej kotolne je na predaj. Herne tam nebudú                                                                                 

Aký je váš názor o najlepšom využití 
budovy bývalej kotolne? Aká 

prevádzka, aké služby by mali nájsť 
miesto v budove bývalej kotolne, ktorá 

je na predaj. Mestská časť chce zistiť 
a brať do úvahy čo najviac názorov 
obyvateľov. Preto pridajte k téme 

svoje námety a podnety a pošlite ich 
do 25.novembra mailom na adresu 

sekretariat@lamac.sk
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Napriek nestálym upozorneniam a  nalieha-
niam, aj v Lamači sme stále svedkami poru-
šovania pravidiel, ktorých sa dopúšťajú ma-
jitelia psov. Samozrejme, nemožno všetkých 
„hádzať do jedného vreca“, no je namieste 
pripomenúť, na čo by psíčkari mali myslieť. 
A  nejde iba o  neodpratávanie exkremen-
tov či pohyb na plochách, kde nemajú mať 
psy prístup. Nezodpovednosť majiteľa psov 
môže viesť napríklad k tomu, že pes napad-
ne dieťa, tak ako sa to stalo na začiatku leta 
jednému z  lamačských detí (prípad sa stal 
mimo Lamača). Aj na požiadanie tejto rodiny 
pripomíname zákonné povinnosti majiteľov 
psov, na ktoré upozorňuje i  Mestská polícia 
Bratislava.

Podľa zákona môže psa viesť iba osoba, ktorá 
je spôsobilá a  schopná ovládať ho v  každej 
situácii. Držiteľ psa je povinný predchá-
dzať tomu, aby pes útočil, alebo iným 
spôsobom ohrozoval človeka, alebo zvie-
ratá. Musí byť tiež schopný zabrániť vzniku 
škôd na majetku a životnom prostredí, ktoré 
by pes mohol spôsobiť.  Na území Bratislavy 
platí, že na verejnom priestranstve musí byť 
pes vedený na vôdzke. Verejným priestran-

stvom sú všetky ulice, námestia, cesty, chod-
níky, parkoviská, či plochy verejnej zelene. Na 
všetkých týchto miestach platí zákaz voľného 
pohybu psov. Zákaz voľného pohybu psov 
neplatí na miestach, ktoré určí obec či mest-
ská časť osobitným nariadením ( v Lamači je 
to napríklad venčovisko na Heyrovského či 
cez leto vybudované venčovisko medzi uli-
cou Podháj a  Malokarpatským námestím). 
Mestská časť tiež určuje lokality, kde je zá-
kaz vstupu so psom, ktoré vlastníci alebo 
prevádzkovatelia musia označiť príslušnou 
tabuľou alebo piktogramom. Medzi lokality, 
kde je zakázaný vstup so psom, zväčša patria 
detské ihriská alebo pieskoviská, areály škol-
ských alebo predškolských zariadení, zdra-
votnícke zariadenia či športoviská. 
V  prípade, že pes pohryzie človeka ale-
bo zviera, je držiteľ psa, prípadne ten, kto 
psa v danom čase viedol, povinný oznámiť 
túto skutočnosť na príslušný miestny úrad. 
Osoba, ktorá v čase pohryznutia viedla psa, 
je povinná oznámiť poškodenému svoje 
meno a adresu, a tiež musí poskytnúť rov-
naké údaje o držiteľovi psa. Pes, ktorý po-
hrýzol človeka alebo zviera bez toho, že by 
bol k tomu vyprovokovaný, je automaticky 

považovaný za nebezpečného psa. Takýto 
pes musí byť na verejnosti vedený s  ná-
hubkom. Nebezpečný pes má známku inej 
farby ako ostatné psy. Skutočnosť, že ide 
o  nebezpečného psa, musí miestny úrad 
zaznačiť. Držiteľ psa je povinný ešte v  ten 
deň, kedy k pohryznutiu došlo, dať svojho 
psa vyšetriť veterinárom a  ďalej sa riadiť 
jeho pokynmi. Napadnutá osoba musí bez-
odkladne vyhľadať lekársku pomoc. 

Ďalšou povinnosťou majiteľa alebo toho, 
kto psa vedie, je povinnosť odstraňovať po 
psovi exkrementy.
Tomu, kto poruší zákon o  niektorých 
podmienkach držania psov, môže MsP udeliť 
blokovú pokutu až do výšky 33 eur. Pokuty za 
nedodržanie zákona môže udeliť aj obec, a to 
až do výšky 165 eur. 
Mestská polícia takisto dáva do pozornosti 
možnosť poradiť sa s kynológom MsP. Poradňa 
je bezplatná, záujemcom v nej pomôžu so zá-
kladmi výchovy a výcviku psa, a tiež poskytnú 
konzultácie, ktoré sa týkajú povinností držiteľa 
psa. V  prípade záujmu sa môžu občania 
obrátiť na kynológa mestskej polície Františka 
Hrádeka na čísle 0903 233 614.

Psíčkari, nezabúdajte na svoje povinnosti! 
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V  priestoroch Spoločenského centra Lamač 
na Malokarpatskom námestí 8 si mestská časť 
uctila jubilantov, ktorí v mesiacoch júl, august 
a  september oslávili 75,80, 85 a  viac rokov. 
Najdlhším životom sa spomedzi oslávencov 
mohla pochváliť 91-ročná Anna Branská. Elán 
nechýbal ani ďalším dvom prítomným jubilan-
tom, ktorí dosiahli 90 rokov. Boli to pani Vilma 
Hojnošová a  pán František Hajdu. Starkým 
prišli zaspievať a zatancovať deti z blízkej ma-
terskej školy na Malokarpatskom námestí, pri-
hovorili sa im lamačské poslankyne, predsed-
níčka sociálnej komisie Eva Černá, kultúrnej 
komisie Marta Janyšková, a tiež starosta Peter 
Šramko. Eva Černá zaželala seniorom úsmev, 
dobrú náladu a  to, aby veci vnímali z  tej 
pozitívnej stránky. Marta Janyšková popriala, 

aby ani tí, ktorí už žijú sami, necítili samotu, ale 
naopak, mali stále radosť z  toho, že sa môžu 
stretnúť s blízkymi a známymi. Starosta Peter 
Šramko vyjadril nádej, že jubilanti budú v La-
mači cítiť „ľudské teplo“, vychádzajúce z  úcty 
a  porozumenia. Jubilantom bude stretnutie 
pripomínať nielen kytička a   malý darček, ale 
aj spoločná fotografia v Lamačanovi. 

Možno to ani tak presne nebolo plánované, ale pres-
ne 16.10. o 16.10 h otvorili výstavu fotografií autorov, 
ktorí sa zúčastnili na prvom ročníku fotografickej 
súťaže Lamačský fotomaratón. Projekt, za ktorým 
stoja Rodinné centrum Obláčik, Foto klub Lamač 
pri miestnej organizácii Jednota dôchodcov Sloven-
ska a  Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Lamač, 
úspešne spojil generácie žijúce v Lamači a prostred-
níctvom tém zvýraznil i miestnu architektúru, tradície 
i pozitívne emócie. Práve na tieto témy mali súťažiaci 
poslať svoje diela, pričom okrem troch tém boli vy-
hlásené aj tri kategórie - mládež do 25 rokov, dospelí 
od 25 do 55 rokov a seniori od 55 rokov. Do súťaže sa 
napokon prihlásilo 28 fotografov, pričom fotografie 

na všetky tri témy odovzdalo 19 súťažiacich, 13 mu-
žov a 6 žien. Súťažné fotografie hodnotila päťčlenná 
porota, medzi ktorými boli Peter Marek (digitalizač-
né oddelenie SNG), Anton Kvasnička (JDS-Foto klub 
Lamač), Mária Šimončičová (MÚ BA-Lamač), Zuzana 
Brnoliaková (RC Obláčik), Štefan Bukšár (JDS). Práve 
vernisáž zároveň využili organizátori na to, aby ocenili 
autorov najvydarenejších fotiek. Pochvalu však orga-
nizátori vyslovili všetkým, ktorí sa aktívne zapojili. 
Projekt Lamačský fotomaratón podporila Nadácia Zá-
padoslovenských elektrární. Fotografická súťaž s myš-
lienkou generačného dialógu i  oživenia miestnych 
tradícií získala od Nadácie grant v  rámci programu 
„Rozprúdime regióny“.

Jubilantom zaželali úsmev i pocit porozumenia                                                                                                   Psia šou nechýbala ani v tomto roku                       

V  piatok 16. októbra sa na Malokarpatskom 
námestí uskutočnila už tradičná Psia šou. 
Spolu so svojimi majiteľmi sa prišlo ukázať 20 
psíkov. Všetci zúčastnení dostali pekné ceny 
a  diplom. Päťčlenná porota zložená zo žia-
kov základnej školy - Rebeka Petrášová (5.C.), 
Adam Kováč ( 5.C), Adam Janvars ( 6.B), Tomáš  
Rajdl (5.B.) a  Eliáš Chiriac (5.C ) - rozhodla aj 
o mimoriadnych oceneniach. Také získal štvor-
ročný maltezák Júliusa Šuvajdu Oskar, ktorý je 

čulý a  robí radosť napriek svojmu ochrnutiu 
na zadné nohy. Taktiež ocenili 11-ročnú Nelu 
– fenka zlatého retrievera Simony Kováčo-
vej dostala cenu ako najstarší a  najväčší pes. 
A mimoriadne ocenenie si vyslúžili aj otec so 
synom – francúzske buldočky – štvorročný 
Romulus a 7-mesačný Bakus, psíci Zuzany Ne-
umannovej. Psiu šou svojím vystúpením spes-
trili členovia jazdeckej polície Mestskej polície 
(MsP) Bratislava pod vedením Borisa Baloga 
a takisto psovodi kynologického odboru MsP 
Bratislava, ktorí predviedli ukážky výcviku 
psov, vrátane zásahu proti páchateľovi. Špe-
ciálna vďaka patrí vedúcemu kynologickému 
odboru Františkovi Hrádekovi, ktorý bol tiež 
jedným zo sponzorov celej akcie. Ďakujeme 
aj ďalším sponzorom Psej šou - Martinovi 
a  Miriam Liptákovcom-Kováčovcom a  MUDr. 
Pavlovi Čechovi.

Ocenili víťazov Lamačského fotomaratónu                                                                                                                                    

Poslankyne 
s najstaršou 
jubilantkou 

Mimoriadne ocenenie a medailu dostal aj 
štvorročný maltezák Oskar
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Dňa 30.septembra MČ BA–Lamač v spoluprá-
ci so ZŠ organizovala bicyklové preteky „Hore 
Hájom na bicykli“. Na pretekoch sa zúčastnili 
žiaci prvého stupňa. Súťažná trasa viedla do 
kopca po chodníku súbežnom s ulicou Podháj 
v celkovej dĺžke 550 m. Súčasťou organizačné-
ho tímu okrem zamestnancov úradu a ZŠ boli 
aj traja príslušníci Mestskej polície, pomocou 
ktorých bola zabezpečená plynulosť organizá-
cie dopravy a deti boli v úplnom bezpečí. 
Žiaci boli rozdelení podľa ročníkov. Mestská 
časť ďakuje spoločnosti Decathlon SK za krás-

ne a  hodnotné ceny, a  taktiež Správe telový-
chovných a  rekreačných zariadení (STARZ) za 
zapožičanie digitálnej časomiery, ktorá po-
zdvihla tieto preteky na profesionálnu úroveň. 
Za jednotlivé ročníky sú výsledky nasledovné:

Prvé ročníky
1. miesto Viktor Ollé
2. miesto Emma Fidrmucová
3. miesto Boris Matejka

Druhé ročníky
1. miesto Marek Šujan
2. miesto Martin Jícha
3. miesto Dávid Pázman

Tretie ročníky
1. miesto Samuel Foltin
2. miesto Fedor Mikloš
3. miesto Teo Fidrmuc

Štvrté ročníky
1. miesto Liana Morgošová
2. miesto Filip Fečík
3. miesto Daniela Ješková

Pre Lamač je jednou z priorít podpora športu 
našich detí, a  preto dúfame, že tieto preteky 
budú pravidelným zavŕšením babieho leta.

Svetlana Maňová

Aj v  tomto roku sa uskutočnila 
výstava tekvičiek a  výtvorov, 
ktoré z  nich vytvorili šikovné 
ruky. Diela na výstavu dodali deti 
z  lamačských škôl a  škôlok, ale 
aj členovia organizácií, pôsobia-
cich v Lamači. Výstavu bolo mož-
né vo vestibule kina možné vi-
dieť posledný októbrový týždeň. 
A ako vidno, bol o to záujem!

Bicyklové preteky pre deti                                                                                                                                                                                                                                                                                

Výstava tekvičiek
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Poďakovanie MČ Bratislava-Lamač
Touto cestou si dovoľujeme poďakovať Bratislavskému samosprávnemu 
kraju pod vedením jeho predsedu Ing. Pavla Freša za realizáciu opráv 
komunikácií Pod Zečákom a Havelkova ul. v rámci poskytnutej dotácie 
na rok 2016.
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Foto o halloweenskej výzdobe zo 
Studenohorskej 35 poslal Peter Čukan
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Ponuka platí od 1.10. do 30.11.2016. www.vernostsavyplaca.sk

S NAMI NEJDE O SCHÔDZKU NASLEPO
O VAŠOM VOZIDLE VIEME VŠETKO, PRETOŽE SME SÚČASŤOU TÍMU, KTORÝ HO 

KONŠTRUOVAL. SME MOPAR®. NAŠE SKÚSENOSTI K VAŠIM SLUŽBÁM.

ZIMNÁ SERVISNÁ PREHLIADKA

12€
VŠETKY ORIGINÁLNE DIELY

20% ZĽAVA

Sme oficiálnym servisným partnerom značiek Fiat Chrysler Automobiles. Všetky servisné úkony vykonávame s extrémnou presnosťou 
pri zaistení vysokých štandardov kvality. Navštívte so svojim vozidlom naše autorizované servisy, kde pre vás zaistíme tú najlepšiu 
starostlivosť.
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Vychutnajte si bývanie s prekrásnymi
výhľadmi na les.

V 3. etape projektu TAMMI DÚBRAVKA
sú aktuálne v ponuke 2-, 3- a 4-izbové
byty s balkónmi a priestrannými
terasami. Navyše je v cene bytu
zahrnutý bytový štandard podľa
vlastného výberu a pivničná kobka.
Kolaudácia bytov je naplánovaná
na jeseň 2017.               

Nádherný výhľad na lesy.
Večere pri západe slnka.

TAMMI DÚBRAVKA

VÁŠ DOMOV PREMYSLENÝ SRDCOM
0800 800 474



Jubilanti v novembri                                   

Bučičová Matilda  97
Friebert Stanislav        95
Halmos František        95
Lengyelová Mária    91
Balážová Alžbeta  90
Dzúriková Katarína         89
Ivanusyková Janka    89
Heriban Július   88
Mizerová Anna     88
Vojteková Štefánia         88
Haraslínová Irena    87
Jakabčinová Elena    87
Kralovičová Marta    87
Piatriková Oľga     87
Urbaníková Anna     87
Slováková Maria    86
Tomášková Marta    86
Veselý Otomar   85
Beňová Jolana   80
Krkoška Pavel    80
Obertová Ľudmila  80
Sedláčková Margita  80
Tirpák Andrej   80
Velický Ján      80
Burger Ján Roland       75
Hajduchová Emília   75
Kopunec Jozef    75
Krovinová Zuzana   75
Lacková Jolana   75
Ogáryová Jarmila  75
Slimáková Milada   75
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Miestna knižnica, Heyrovského 2                          

Knihovník: Mgr. Barbora Pokojná
Kontakt: kniznica@lamac.sk
tel. 02/ 64 78 97 37

Otváracie hodiny
Pondelok 13:00 - 19:00
Streda 13:00 - 19:00
Štvrtok 10:00 - 15:00

• Voda, kúrenie, plyn, maľovky, podlahy, 
montáž a opravy aj cez víkend.  
0905/ 429 097 

• Doučujem angličtinu, slovenčinu. Deti aj 
dospelých, aj cez víkendy. 0905/ 222 966 

• Upratovanie domácností vrátane umývania 
okien. 0911/ 795 417 

• Vodoinštalácie a údržba – Ján Polák.  
0905/627 321

• Opravujem, upravujem odevy, vyšívam.  
0902/ 717 517 

• Predám vynovenú garáž na Bakošovej ul. 3,  
na 1. nadzemnom podlaží v bytovom dome. 
Garáž je rohová, má dobrú dostupnosť a el. 
ovládanie brány. Cena: 12.500 eur. 0911 
989 028.

• Prenajmem garáž, Lamač-Podháj.  
02/ 647 89 786

Inzercia                                                                                                                                             Kultúrna komisia MZ pozýva                                           
8.11. Rekreačný zájazd seniorov do Moson-
magyarováru – na zájazd sa môžu prihlásiť 
seniori s trvalým  pobytom v Lamači od 
2.11. v úradných hodinách 
9.11. o 10.00 h – Otvorenie výstavy – More – 
kino Lamač
20.11.o 11.00 h – Divadielko pre deti – Ru-
ženkin hrad – kino Lamač
26.11. o 19.00 h – Katarínska zábava – 
reštaurácia ICE aréna - Zimný štadión Lamač
10.12. o 10.00 h – Vianoce v Lamači – Malo-
karpatské nám.

Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač                   
Miestny úrad Bratislava-Lamač
Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava
Tel.: 02/64 78 00 65
MIESTNy ÚRAD A POKLADňA
Pondelok 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Streda 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Piatok 07:30 – 12:00 
PODATEľňA
Pondelok 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Utorok 07:30 – 12:00 13:00 – 15:30
Streda 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Štvrtok 07:30 – 12:00 13:00 – 15:30
Piatok 07:30 – 12:00 
STAVEBNý ÚRAD
Pondelok   07:30 -12:00 13:00-17.00
Streda 07:30 -12:00 13:00-17.00

5.11.  Prázdniny all exclusive 18.00 2,50 €
6.11.  Pat a Mat vo filme 15.30 2,50 €
6.11.  Zoznamka 18.00 2,50 €
12.11. Snowden 18.00 2,50 €
13.11. Ako sa zbaviť nevesty 18.00 2,50 €
19.11. Nespoznaný 18.00 3,00 €
20.11. Teória tigra 18.00 3,00 €
26.11. Sloboda pod nákladom 18.00 3,00 €
27.11. Robinson Crusoe 15.30 2,50 €
27.11. Frankofónia 18.00 2,50 €

Program kina na november 2016                                        
Ohlasovňa pobytov                                                                          

V ohlasovni pobytov je možné nahlásiť trvalý 
a prechodný pobyt.
Stránkové hodiny
Pondelok  07:30 - 12:00 13:00 - 17:00 h
Streda  07:30 - 12:00 13:00 - 17:00 h
Piatok  07:30 - 12:00 h
Kontakty: zelenakova@lamac.sk, tel. 02/647 
800 65, 02/647 815 81

Podujatia v RC Obláčik
PONDELOK 7.11. o 10.15 Podporná skupina 
dojčenia Téma: Dojčenie a každodenný život - 
predstavy a realita, prihlasovanie na: bolekova.
poradna@gmail.com alebo sms na 0903 302 306
STREDA 9.11. o 18.00 Schôdza členov 
a dobrovoľníkov RC Obláčik Radi privítame 
nových záujemcov o členstvo/ dobrovoľníctvo. 
info@oblacik.sk, tel.: 0910 603 277
PONDELOK 21.11. o 10.15 Poradňa 
prirodzenej starostlivosti Téma: Dokedy ho 
budem nosiť? Nezvykne si? prihlasovanie na: 
bolekova.poradna@gmail.com alebo sms na 
0903 302 306
UTOROK 22.11. o 18.00 Mama v paragrafoch
Téma: Finančné zabezpečenie žien 
v tehotenstve a materstve, prihlasovanie na: 
info@oblacik.sk
STREDA 23.11. o 11.00 Podporná skupina 
nosenia 
ŠTVRTOK 24.11. o 18.15 Efektívne 
rodičovstvo, Klub – pre absolventov 
kurzu Téma: Vzájomné počúvanie, zdieľanie 
a rozprávanie v našich rodinách. prihlasovanie 
na: martina.vagacova@gmail.com 
Zmena programu vyhradená / viac informácií 
a prihlášky na  www.oblacik.sk

V októbri sa narodili                                                                   

6.10. Sára Gregová
10.10. Roman Szőke
13.10. Hugo Karbas
14.10. Gréta Kreheľová
22.10. Oliver Dobiaš
22.10. Patrik Dobiaš

Divadlo pri príležitosti mesiaca seniorov

Október-mesiac úcty k  starším si v  Lamači pripo-
menuli aj divadelným predstavením malackého 
súboru Divadlo na Hambálku. Publiku, ktoré zďale-
ka netvorili iba seniori, odohrali malackí herci pred-
stavenie o kríze stredného veku a neľahkej výchove 
dospievajúcej dcéry. Ešte predtým, ako sa na pódiu 
rozohrala komédia pod názvom S tvojou dcérou ni-
kdy, sa prítomným seniorom prihovorili zástupcovia 
mestskej časti. Zaželali im, aby úctu a rešpekt necítili 
iba v mesiaci, v ktorom vzdávame hold starším, ale 
každý deň, v bežných situáciách, ktoré život prináša.

Program Jednoty dôchodcov 
Slovenska MČ Lamač                                                   
09.11. 14.00 h téma: rady pre krásu a zdra-
vie, A. Ondrejka
16.11. 14.00 h téma: sviatočné fotografova-
nie, A. Kvasnička
23.11. 14.00 h téma: Svetozár Hurban – Va-
janský, E. Križanová
30.11. 15.00 h téma: prutikárka p. Tylková
07.12. 14.00 h téma: história Vianoc
Pozývame všetkých našich členov na naše 
stretnutia.

Oznam
Na akciu Vítanie novorodencov môžu rodičia 
s  trvalým pobytom v  Lamači prihlásiť svoje 
deti narodené v rokoch 2015-2016 na e-ma-
ilovej adrese simoncicova@lamac.sk alebo 
osobne na MÚ do 18.11.2016 do 10.00 h.


